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Више милиона људи погођено је такозваном "циклон бомбом", која је донела јаке ветрове
и обилне снежне падавине на североистоку САД, где је мећава однела 17 живота.

  

  

Путеви у америчкој савезној држави Масачусетс су непроходни, а више од 13 милиона
људи од Вирџиније до Мејна упозорено је на мећаву, пренео је ЦНН.

  

"Ситуација се и даље погоршава", рекао је гувернер Њујорка Ендру Куомо.
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  У мећави, због које је хаос на путевима на североистоку САД, погинуло је 17 људи, пишеАП. Више од 3.000 летова у САД је отказано због снега који је прекрио Њујорк и НовуЕнглеску, наводи ББЦ.  У Бостону се очекује и до 45 центиметара снежног покривача, а у Њујорку око 30центиметара. Очекује се да ће "циклон бомба" наставити да погађа делове истокаСеверне Америке и током викенда.  Скоро 60 милиона људи најази се на путу "циклона бомбе", додаје ББЦ.  Америчка железничка компанија Амтрак смањила је број полазака возова, а аутобускелиније између савезних држава су отказане.  ЦНН: “Циклон бомба“ погодиће источну обалу САД и донети температуре хладнијенего на Марсу  Снежна олуја названа “циклон бомба“ погодиће источну обалу САД и донетитемпературе хладније него на Марсу, пише ЦНН.  
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  Метеоролози очекују да ће циклон који се формирао изнад Атлантског окена данасстићи до источне обале САД и донети снег и јаке ветрове, а делови на северу биће“хладнији од Марса“.  
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  Од Јужне Каролине до Мејна, 13 савезних држава је под упозорењем за снажневетрове.  Екстремни временски услови већ су донели снег на Флориду, први пут након неколикодеценија. Гувернери Флориде, Џорџије, Вирџиније прогласили су ванредно стање, теупозорили становнике да не излазе из својих домова.  

  Школе у Њујорку су затворене, а Државни метеоролошки завод (НWС) најавио је да ће утом подручју пасти између 13 и 20 центиметара снега, те да ће дувати ветар брзине око80 километара на сат.  Поларна хладноћа заледила је Нијагарине водопаде и изазвала хаос у саобраћају.    Метеоролошки завод издао је упозорење због олује од Вирџиније до Мејна те најавио до30 центиметара снега у подручју око Бостона. На подручју истичне обале САД могло бида напада око 1,2 метра снега.  

 5 / 6



САД: Јаки ветрови и снег - мећава однела 17 живота; ЦНН: “циклон бомба“ погодиће источну обалу САД и донети температуре "хладније него на Марсу"
петак, 05 јануар 2018 00:31

  Стручњаци су упозорили да би олуја могла да достигне снагу урагана друге категорије,а поларна хладноћа ће се задржати до краја недеље.    Гувернер Јужне Каролине Хенри Мекмастер упозорио је становнике да не напуштајусвоје домове: "Ако не остану на топлом, насмрт ће се смрзнути. Морамо бити опрезни."  Званичници су објавили да је од последица екстремне хладноће ове недеље преминуло12 особа. Шест смртних случајева забележено је у Висконсину, четири у Тексасу, један уСеверној Дакоти и један у Мисурију, а већина преминулих су бескућници.  (Б92, Индекс.хр)  
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